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Mon: Toan 11

DAP AN piém
s _ 3x*-13x+4
Cau 1: Tinh gi6i han sau: lim—— | 1d
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Céu 2 : Xét tinh lién tuc ciia ham sé
V2x+7 -3 X%l q »
f(x)=4 X-1 tai diém x, =1.
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Vay ham s6 lién tuc tai Xo = 1 0.25
Ciu 3: Tinh dao ham c4c ham s6 sau: 4d
5 2 -
a) y=-7x — £ 45X —sin3x—x +2022.
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c) y=tan4[(2x+2)\/x—1]
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y'=4tan’[ (2x+ Z)JE].[tan [(2x+ Z)JEH
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Céu 4 : Viét phuong trinh tiép tuyén cta dd thi | 1d
ham s y=f(X)=-3x% —6x+2, tai diém co
hoanh do bang —3.
Ta co: X, =—3=Y, =—3(-3)* —6(-3) +2=—7 0.25

'= f'(x) =—6x—6
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+V6i x, =-3=> fi(x)) = '(-3) =12
Pttt: y=12(x+3)—7 <>y =12x +29 8'52
Cau 5: 3d
S
B
D
a) Chang minh: CDL(SAD).
0.25x2
CD L AD(tchv)
CD L SA(SA L(ABCD))
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AD,SA c (SAD)
AD N SA=A 0.25
= CD L(SAD)




b) Chung minh: (SBD) L(SAC).

BD L AC (gt)

BD L SA(SA L (ABCD))
AC,SAc(SAC)

AC NSA=A

= BD L (SAC)

BD —(SBD) }

= (SBD) L (SAC)

c) Tinh goc gitra AC va (SCD).
Goi AH la duong cao trong tam giac SAD. Ta co6:

AH 1 SD (gt)
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=> HC 1a hinh chiéu cta AC trén (SCD)

=[ AC,(SCD) |-(AC,HC)- ACH
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